

遇惊艳·大不同

启辰T90时尚巡展上海站开幕

陈哲

日前,“遇惊艳·大不同”启辰T90城市巡展上海站的首场活动在上海宝山万达广场正式举行,这是启辰T90城市巡展活动的第二站。此前的10月28日,启辰T90惊艳空降北京,拉开了此次系列活动的大幕。两场共计六天的活动,启辰T90惊艳京城,观看总人数超过8万人。

作为启辰品牌的旗舰车型,承担着品牌年轻化的重任。惊艳,是启辰T90最鲜明的标签。惊艳,不止于现场亮相。风雕美学的设计语言塑造了启辰T90的惊艳颜值,打破了SUV的同质化怪圈。启辰的外观设计汇聚自然美学元素,每一处的切割线条抑扬顿挫,就像风的力道刻在坚硬的岩石上,于无形中雕琢出有形的锐度。羿形态前脸,立体感十足,展现运动锋芒。颗粒镀铬装饰的中网,精致、优雅。19寸超大轮毂,采用镜面切割工艺,霸气十足。多边形光导式大灯,造型犀利,很有科技感,与流线型的车身浑然一体。智领SUV启辰T90以惊艳颜值打动人心,它既有着精致的面庞,时尚、迷人,也洋溢着运动的气息,前卫、个性。



证了启辰T90的高通过性。在内部,“最适距离”的内饰设计充分考虑消费者使用习惯,细节充满人性化色彩,让操作更加从容自如。

驾驶座椅角度经过工程师细心调整,与车头设计一脉相承;中控台严格遵守人体工学设计,兼顾最优操控距离和观感平衡;中央扶手宽度和软度适中,换挡操作时能够提供充分肘部支撑。动静之间,人车完美配合。

当然,作为一款为年轻人打造的梦想之车,又怎能没有令人惊艳的科技配置来加持。同级罕见的蓝色氛围灯,让惊艳从外至内。集便利性、简易性、精美性于一体的IT-COMMANDER旋钮式信息控制系统,媲美BBA等主流豪华车;12.3英寸的高清触摸大屏,满满的科技感,让操作更便捷,让影音享受更HIGH;同级SUV独有的3D AVM无盲区全景监控影像系统,全方位优化,不但有效地保证车辆安全,更在画面上整体超越了NISSAN AVM。

启辰T90
匠心开启多彩生活

作为新五年的重磅之作,T90也代表了启辰当下研发与设计水平的最高水准,凝聚着启辰人的匠心与智慧。在启辰新五年事业计划开启之际,启辰T90突破SUV市场的同质化怪圈,在市场区隔内掀起新风潮,为启辰品牌注入了更多年轻与活力的基因,与T70强强联手成为启辰品牌的双雄,更好地满足年轻群体的个性化需求,为他们带来更时尚青春、活力四射的多彩生活。

就在18日举行的广州车展上,启辰发布了全新品牌口号“匠心匠品,与你同行”,也体现了启辰将匠心的造车态度彻底融入企业血脉当中,期待用匠心好车给消费者带来更加美好的有车生活。据了解,2016启辰T90城市巡展广州站的活动也将在12月启动。

让人惊艳的不只是外观
有高颜值也有内涵

启辰T90的高颜值的确让人眼前一亮,但作为一款旗舰车型,启辰T90还有着创新的车格、最优距离的内饰设计、豪华的科技配置、高通过性都足以打动消费者。

T90既有着轿车的舒适性,也有着SUV的高通过性。194mm的最小离地间隙,保

4388位报名者诞生首位幸运儿
本周将试驾索九混动版前往莫干山

4388次投票及报名!钱报车友会联合北京现代第九代索纳塔混动版推出深秋自驾活动,招募试驾、试吃、试睡、试玩体验员,活动开始一周,报名情况空前火爆。目前,第一组体验员已经从4388位报名者中脱颖而出,本周末,就将跟随索九混动版一起踏上自驾江南之旅。



驾、民宿试睡、景点试玩等多个环节,共9条线路。经过一周投票,呼声最高的线路是莫干山、安徽歙县和四明山。

对车迷来说,深度试驾索九混动版非常值得期待。索九混动版的静谧、节能、环保与幽静的莫干山相得益彰。

索九混动版搭载一套TMED混动系统,百公里综合油耗仅4.8L,比同排量的汽油车节油38.4%。行李厢上的小扰流板体现出与众不同的个性,隐藏式的排气管设计也突出了该车的环保定位。通过外观的细节变化,索纳塔混动版的风阻系数降至0.25。再加上索九混动版2805mm的长轴距带来超大空间、全景天窗、超级仪表盘等配置,一定会让旅途更加惬意。

旅途中,体验员将从节油、操控、舒适性等多方面深度了解索九混动版的优越性能,在公路上与山水间感受索九混动版的动感与美感。王静

年前买福特,就看这一次
长安福特“双12秒杀节”倒计时

12月10日至12日,钱江晚报联手长安福特、庆春银泰举办的“双12秒杀节”,将在庆春银泰中厅和南门外广场同时上演。对于长安福特的准车主来说,这可能是年前最后一次,以理想价格买到心仪车型的机会。

重磅车型悉数到场
让你看得过瘾

这次活动,长安福特会带来旗下最热门的车型,供消费者挑选。野马、探险者等福特进口车型也会到场,福特粉丝可以大饱眼福。

在广州车展上市的2017款新蒙迪欧,除了外观设计及内饰的升级之外,最大的亮点是一系列定位豪华和科技的配置,如E-Shifter电子旋钮式换挡、ACC全速智能自适应巡航、智能感应制动保护系统、MyKey智能钥匙等。

9月份上市的新翼虎与上一代车型相比变化很大,既迎合了消费审美,同时又提供了出色的实用性。新翼虎的内饰格调雅致,装配了很多消费者喜欢的元素和功能。在安全装备上,新翼虎煞费苦心。7个安全气囊包括了侧气帘和膝部气囊,还全系标配了带防侧翻稳定控制技术的Advance Trac®系统。基本上,有了它,你可以去“野”,放心去征服常见的非铺装道路。

大幅优惠礼品不断
让你买得舒心

买车这件事,素来是消费者和经销商的价格拉锯战。“此次举办‘双12’秒杀活动,客流量一定会很大。”浙江福通店的销售经理表示,“这是我们冲量的好机会,会给出最大优惠,争取更多订单。”

除了价格的让步,在活动现场订车还有八重大礼,包括500元中石化加油卡、1000元原厂贴膜抵价券、1000元售后工时抵价券、一次新车封釉、1280元的全车亚麻坐垫等等。从新车上路到后期保养,涵盖用车养车的方方面面。

针对持有银泰VIP卡的长安福特车主,本次活动给予了额外的福利:在浙江福通4S店购车,可以享受定金10倍膨胀的政策(支付200元定金,可以抵2000元购车基金)及银泰和途牛提供的礼包;到店进行保养消费,可以享受满500元减60元的优惠。

第一站莫干山
体验索九混动版的动感与美感

此次体验活动安排了索九混动版试